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Le nettoyage de disque. 

 

Les versions modernes de Windows vous proposent d’effectuer de temps en temps le 

« nettoyage » de votre disque. 

Cette opération consiste à supprimer tous les fichiers inutiles et à compresser ceux qui n’ont 

pas servi depuis un certain temps. 

Le résultat en est une économie de place qui peut représenter plusieurs Giga Octets de gain. 

 

 

Lancez l’outil de nettoyage de disque. 

 

 

Choisissez (éventuellement)le disque à 

nettoyer : 

 
Puis cliquez sur « OK » 

 

 

Le logiciel examine le disque et calcule 

la place pouvant être gagnée. 

 

Le logiciel vous propose un certain nombre 

d’actions possibles. Cochez celles qui vous 

intéressent. 

 

Eventuellement, visualisez la liste des 

fichiers à supprimer, dossier par dossier, 

avant de lancer le nettoyage. 

 

Lorsque vous avez tout vérifié, cliquez sur 

« OK » et confirmez par un 2
ème

 clic sur OK 

que vous voulez bien nettoyer votre disque. 

 

Lorsque l’opération est terminée, 

l’application s’arrête et se ferme 

automatiquement. 

 
 


